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Differentiallåssats
Groundsmaster® 360 – tvåhjulsdriven flerfunktionsmaskin
Modellnr 30508

Monteringsanvisningar

VARNING
KALIFORNIEN

Proposition 65 Varning
Den här produkten innehåller en eller flera kemikalier som av den amerikanska delstaten

Kalifornien anses orsaka cancer, fosterskador och andra fortplantningsskador.

Obs: Vänster och höger sida på maskinen är lika med förarens vänstra respektive högra sida vid normal körning.

Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Tillvägagångssätt Beskrivning Antal Användning

1 Inga delar krävs – Förbereda maskinen.

Fästplatta 1
Vagnsskruv (3/8 x 1 tum) 2
Flänsmutter (3/8 tum) 2
90-graderskoppling 1
Differentiallåsventil 1
Skruv (1/4 x 2 tum) 2
Flänsmutter (1/4 tum) 2

2

Slang 1

Montera satsen.

Omkopplare 13 Kablage 1 Montera omkopplaren.

4 Inga delar krävs – Slutför monteringen.

1
Förbereda maskinen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Parkera maskinen på ett plant underlag, sänk ned

däcket, lägg i parkeringsbromsen, slå av motorn och ta
ut nyckeln ur tändningslåset.

2. Koppla loss minuskabeln från batteripolen. Mer
information finns i maskinens bruksanvisning.

VARNING
Felaktig dragning av batterikablarna kan
skada maskinen och kablarna samt orsaka
gnistor. Gnistor kan få batterigaserna att
explodera, vilket kan leda till personskador.

• Lossa alltid batteriets minuskabel (svart)
innan du lossar pluskabeln (röd).

• Anslut alltid pluskabeln (röd) innan du
ansluter minuskabeln (svart).

3. Koppla loss pluskabeln från batteripolen. Mer
information finns i maskinens bruksanvisning.
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Montera differentiallåssatsen

Delar som behövs till detta steg:

1 Fästplatta

2 Vagnsskruv (3/8 x 1 tum)

2 Flänsmutter (3/8 tum)

1 90-graderskoppling

1 Differentiallåsventil

2 Skruv (1/4 x 2 tum)

2 Flänsmutter (1/4 tum)

1 Slang

Tillvägagångssätt
1. Frigör och höj upp sätet. Se till att sätesspärren är låst.

2. Montera fästplattan på ramens tvärslå med två skruvar
(3/8 x 1 tum) och två muttrar (3/8 tum). Placera
plattan enligt Figur 1.

Obs: Kontrollera att alla o-ringar sitter på plats och
har smorts med hydraulvätska.

3. Montera 90-graders adapterkopplingen i änden av
differentiallåsventilen enligt Figur 1.

4. Montera differentiallåsventilen på fästplattan med två
skruvar (1/4 x 2 tum) och två muttrar (1/4 tum).
Placera differentiallåsventilen på fästplattan enligt Figur
1.

Figur 1

1. Ramdel 5. 90-graders
adapterkoppling

2. Fästplatta 6. Mutter (3/8 tum)
3. Differentiallåsventil 7. Skruv (1/4 x 2 tum)
4. Mutter (1/4 tum) 8. Skruv (3/8 x 1 tum)

5. Koppla bort slangen (visas i Figur 2) från
90-graderskopplingen på transmissionens högra sida.

6. Anslut slangens bortkopplade ände till 90-graders
adapterkopplingen på differentiallåsventilen och dra åt
ordentligt (Figur 2).

7. Anslut den nya slangens hanände till porten på
differentiallåsventilen och dra åt ordentligt (Figur 2).
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8. Anslut den nya slangens honände till
90-graderskopplingen på transmissionens högra sida
(Figur 2).

Figur 2

1. Koppla bort slangen här. 3. Anslut hanänden av den
nya slangen här.

2. Anslut slangen här. 4. Anslut honänden av den
nya slangen här.

3
Montera omkopplaren

Delar som behövs till detta steg:

1 Omkopplare

1 Kablage

Tillvägagångssätt
1. Ta bort pluggen från kontrollpanelen så att

monteringshålet för brytaren syns (Figur 3).

2. För in brytaren i kontrollpanelens hål (Figur 3). Placera
brytaren så att den kan tryckas framåt.

Figur 3

1. Plugg 3. Kablage
2. Brytare

3. Ta bort de fem skruvarna med runt huvud som håller
fast kontrollpanelen på tanklocket.

4. Höj panelen och anslut det nya kablagets kontakt till
brytaren.

5. Dra kablaget under kontrollpanelen och sätesplattan
enligt Figur 4.
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Figur 4

1. Sätesplatta 3. Nytt kablage
2. Kontrollpanel

6. Montera tillbaka kontrollpanelen med skruvarna med
runt huvud som du tog bort tidigare.

7. Anslut säkringsblockets kontakt på kablaget till
säkringsblocket och anslut jordningsblockets kontakt
till jordningsblocket (Figur 5).

Figur 5

1. Till jordningsblocket 3. Till differentiallåsventilen
2. Till säkringsblocket

8. Anslut den återstående kablagekontakten till
differentiallåsventilen som sitter mitt under sätesplattan
(Figur 6).

Figur 6

1. Kablagekontakt 2. Kablageklämma

9. Lossa sätesspärren och sänk ned sätet.

10. Tryck ned den främre delen av brytaren och håll den
nedtryckt för att koppla in differentiallåset.

4
Slutföra monteringen

Inga delar krävs

Tillvägagångssätt
1. Anslut batteriets pluskabel till batteriets pluspol. Se

maskinens bruksanvisning.

VARNING
Felaktig dragning av batterikablarna kan
skada maskinen och kablarna samt orsaka
gnistor. Gnistor kan få batterigaserna att
explodera, vilket kan leda till personskador.

• Lossa alltid batteriets minuskabel (svart)
innan du lossar pluskabeln (röd).

• Anslut alltid pluskabeln (röd) innan du
ansluter minuskabeln (svart).

2. Anslut minuskabeln från batteripolen. Mer information
finns i maskinens bruksanvisning.
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